



На рубеже

СУББОТА

3

СЕНТЯБРЯ

2005 ГОД

№ 71 (8364)

Свободная цена

Издается

с 22 ноября 1947 года

Общественно-политическая газета
Южно-Курильского района

3 сентября

60-я годовщина освобождения Южного Сахалина и Курильских островов

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ! ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

3 сентября мы отмечаем великую дату в истории человечества, в жизни россиян, особенно в жизни сахалинцев и курильчан: 60-ю годовщину освобождения наших островов. Фактически 3 сентября - День нашей окончательной Победы во Второй мировой войне.

Европа уже праздновала победу над фашистской Германией, а на Дальнем Востоке еще продолжалось кровопролитие. Восемь тысяч советских солдат погибли в ходе последних сражений Второй мировой. Они принесли свободу от японского владычества народам Дальнего Востока и отдали свои жизни за возвращение России Южного Сахалина и Курилы.

Сегодня мы чтим память тех, кто не вернулся из коротких, но яростных боев. Сегодня мы отдаем долг уважения тем, кто освободил наши острова и вернулся к мирной жизни.

Мы очень надеялись, что отгремевшая в 45-ом война будет последней в истории человечества, что наши дети и внуки не услышат никогда взрывов бомб и свиста пуль над головой.

Сегодня у нас другой, более изощренный и опасный враг - международный терроризм. Так сложилось, что отныне, с 2005 года, на календаре современной России 3 сентября - это еще и День солидарности в борьбе с терроризмом.

Уважаемые ветераны! Мы сделаем все, чтобы земли, которые вы вернули нашей стране с оружием в руках, навсегда остались мирными. Того требует честь России и моральный долг перед павшими и живыми фронтовиками.

Губернатор Сахалинской области И.П. МАЛАХОВ

Уважаемые ветераны, участники Великой Отечественной войны, ветераны трудового фронта, жители Южно-Курильского района!

60 лет отделяют нас от того момента, когда в Токийской бухте на борту линкора «Миссури» был подписан акт о капитуляции милитаристской Японии. Квантунская армия была разгромлена, кончилась Вторая мировая война.

Память о тех событиях навсегда сохранится в истории России, в сердцах жителей нашего островного края. Особенно дороги события тех дней для тех, кто его освободил.

Сегодня, 3 сентября, ваш праздник, ветераны. Низкий поклон вам! А героям, отдавшим жизнь за наши острова, вечная слава!

Мэр МО «Южно-Курильский район»
П.В. ГОМИЛЕВСКИЙ

Южно-Курильское районное Собрание

ПРОГРАММА

Мероприятий празднования 60-й годовщины освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов и окончания Второй мировой войны

Доставка автобусами участников митинга к памятнику «Воину-освободителю» осуществляется от МУП «Коммунальник» с 10.30

У памятника «Воину-освободителю»

1. Митинг - 11.00 час.
2. Возложение цветов - 11.30 час.
3. Прохождение военных торжественным маршем - 11.40 час. Доставка автобусами участников митинга на площадь - 12.15 час.

Площадь

4. Дегустация солдатской каши - 12.00 час. Работают торговые ряды.
5. Футбольный турнир по мини-футболу - 12.00 час. (футбольное поле).
6. Игровая развлекательная программа «Пусть всегда будет солнце», конкурс рисунков на асфальте «Дети рисуют мир» - 12.30 час.
7. Концерт - 13.00 час.

Дом дружбы

8. Встреча-чествование ветеранов войны «И над Тихим громыхая, закончилась Вторая мировая» - 12.00 час.

Зал администрации

9. Выставка-продажа «Курильские фантазии» - 11.00-16.00 час.
10. Детская дискотека - 19.00 час.
11. Молодежная дискотека - 21.00 час.

Краеведческий музей

12. Выставка сахитанского художника А. Шидловского «Край родной» - 13.00-17.00 час.
13. Просмотр видеофильмов «Родные острова» - 11.00-17.00 час.

Центральная библиотека

14. Презентация Сахалинской областной Книги Памяти «Вспомним всех поименно» - 15.00 час.
15. Уроки мужества для детей «Десант уходит в бессмертие» - 10.00-18.00 час.

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ-2005

Всероссийская политическая партия «Единая Россия» поддерживает!

РИЗНИЧ ОКСАНА ИВАНОВНА

кандидат в депутаты Южно-Курильского районного Собрания по избирательному округу № 1

Родилась в п. Южно-Курильске в 1968 г. Окончила Дальневосточный технический институт рыбной промышленности и хозяйства; обучалась в США по программе «Общественные связи»; для получения второго высшего профессионального образования в 2005 году поступила на юридический факультет Владивостокского государственного университета экономики и сервиса. В 1995-1996 гг. возглавляла заповедник «Курильский». Победитель конкурса «Поддержка региональных исследований по биоразнообразию» - стипендиат Д. Сороса. На президентских выборах 2004 года представляла в Южно-Курильске интересы В.В. Путина.

Мой главный девиз - точность! Точность, основанная на всестороннем изучении предмета обсуждения. Предпочитаю в первую очередь выслушать оппонентов, а не союзников. Для меня не имеет значения тот факт, что кому-то я не нравлюсь. Считаю, что межличностные отношения не должны влиять на производственные процессы. Эти отношения должны оставаться внутри твоего личного пространства. Я стараюсь, оставляя эмоции где-то внутри себя, что и позволя-

ет мне быть неким объединяющим звеном между совершенно разными по складу характера и убеждениям людьми.

У меня нет собственных коммерческих интересов, нет шхуны или рыболовного участка, я иду на выборы потому, что всегда занимала активную жизненную позицию, потому что многому научилась, и пришло время отдать свои знания району. Иногда меня называют выскочкой или говорят: «Эта Ризнич везде сует свой нос!» Я этим гор-



жусь - своей способностью совать нос. Потому что это свидетельствует о моем неравнодушно отношении к жизни района. Все наши беды не от тех, кто везде сует свой нос, а от тех, кто боится или не хочет высунуть этот самый нос из своей теплой норы.

Я являюсь членом всероссийской политической партии «Единая Россия» со времени ее основания; вступила в эту партию потому, что являюсь сторонницей В.В. Путина. Мне нравится наш Президент. Он не занимается популизмом внутри страны и беспечно о ее престиже на международной арене. Главная цель «единороссов» - соответствие принимаемых решений и государственной политики интересам большинства на-

селения. И как представитель «Единой России» я стремлюсь к тому, чтобы Южно-Курильский район не был государством в государстве. Все, что творилось на уровне местной власти до сих пор, я склонна охарактеризовать как анархию. Мне кажется, именно отсутствие вертикали власти, инертность и разобщенность депутатского корпуса явились причиной практически полного отсутствия какого-либо политического управления в районе. Недопустимо, чтобы районное Собрание срывалось или переносилось из-за того, что у одного из депутатов промок костюм или депутат категорически не желает ехать на Шикотан, - а это события, которые имели место быть не когда-нибудь, а в 2005 году. Недопустимо, чтобы мэр покидал сессию районного Собрания, демонстративно хлопая дверью. В любом случае люди, стоящие у власти, должны владеть собой и пытаться влиять на ситуацию, а не убежать от проблем.

Публикуется за счет средств избирательного фонда кандидата в депутаты Южно-Курильского районного Собрания О.И. Ризнич

ЮЖНО-КУРИЛЬСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ РЕШЕНИЕ

от 27 августа 2005 г. № 66

О внесении изменения в решение Южно-Курильской территориальной избирательной комиссии от 22 августа 2005 года № 60 «Об отказе в регистрации кандидата на должность главы МО «Южно-Курильский район» - председателя Южно-Курильского районного Собрания А.И. Минеева

На основании п.14 и п. 17 статьи 23 Закона Сахалинской области «О муниципальных выборах в Сахалинской области», обязывающих Южно-Курильскую избирательную комиссию в течение 10 дней со дня приема документов принять решение о регистрации кандидата либо об отказе в регистрации с изложением оснований отказа, проверив соответствие порядка выдвижения кандидата А.И. Минеева, а также учитывая основания, указанные в протоколе заседания Южно-Курильской территориальной избирательной комиссии от 22.08.05 года, «послужившие основанием принятия решения № 60 от 22.08.05 года, Южно-Курильская территориальная избирательная комиссия

РЕШИЛА:

1. Внести изменения в решение Южно-Курильской территориальной избирательной комиссии от 22 августа 2005 года № 60 «Об отказе в регистрации кандидата на должность главы МО «Южно-Курильский район» - председателя Южно-Курильского районного Собрания А.И. Минеева, изложив его в следующей редакции:

официально

СУД РЕШИЛ

Судебная коллегия по гражданским делам Сахалинского областного суда 26 июля 2005 года рассмотрела гражданское дело по заявлению прокурора Южно-Курильского района о признании недействующим со дня принятия постановление главы МО «Южно-Курильский район» от 08.01.2004 года «О применении ставок земельного налога и размеров арендной платы в 2004 году на территории муниципального образования «Южно-Курильский район» по кассационной жалобе мэра МО

«Южно-Курильский район» Н.С. Овчинникова на решение Южно-Курильского районного суда от 30 ноября 2004 года, которым заявленные требования удовлетворены и постановлено: постановление главы муниципального образования «Южно-Курильский район» от 08.01.2004 года № 2 «О применении ставок земельного налога и размеров арендной платы в 2004 году на территории муниципального образования «Южно-Курильский район» признать недействующим со дня его принятия. Судебная коллегия определила: решение Южно-Курильского районного суда от 30 ноября 2004 года оставить без изменения, а кассационную жалобу мэра МО «Южно-Курильский район» - без удовлетворения.